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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами 
 

[1.1] Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги окремим 
фізичним особам на посилення правової спроможності та правових 

можливостей територіальних громад та виконання правопросвітницького 
проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

 
З метою популяризації завдань і функцій центрів з надання безоплатної правової 

допомоги, виконання загальнонаціонального правопросвітницького проекту Міністерства 
юстиції України «Я МАЮ ПРАВО!», видів правової допомоги, порядку звернення до центрів, 
послуг відділів бюро правової допомоги Регіональний центр з надання безоплатної вторинної 
правової допомоги у Хмельницькій області протягом ІІ кварталу 2018 року, активно 
продовжив правопросвітницьку діяльність. 
 

ЗАВДАННЯ 1.1. Проведення правопросвітницьких (інформаційно-
роз'яснювальних, комунікативних) заходів для громад та спільнот, 
зокрема щодо можливостей для вирішення правових питань; змісту 
основних реформ, що проводяться Урядом України та виконання 
правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 
Фахівці Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 

Хмельницькій області (далі – Регіональний центр) активно працювали у громадах  
Хмельниччини для поширення інформації про безоплатну правову допомогу, зустрічалися із 
трудовими колективами та іншими спільнотами для вирішення правових питань. Особливу 
увагу працівники Регіонального центру присвятили виконанню заходів із реалізації 
правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!». 

 
ЗАХІД 1.1.1. Організація та проведення семінарів, круглих столів, 

зустрічей із студентами у вищих навчальних закладах, ПТУ спрямованих 
на запобігання злочинності, випадків домашнього насильства, 
дискримінації 

11 квітня начальниця відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення 
діяльності та персоналу регіонального центру Ольга Чорна провела бесіду з учнями 
Хмельницького вищого професійного училища №4 на тему: «Права людини. 
Відповідальність за правопорушення». Говорили про права людини, можливості їх захисту та 
види юридичної відповідальності, багато дискутували і навіть вирішували правові задачі.  

Захід організовано бібліотекою навчального закладу в рамках Дня правового 
інформування, ініційованого Хмельницькою обласною бібліотекою для юнацтва.  

 
Детально тут – https://bit.ly/2IMvjJo.  
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20 квітня, в музеї Хмельницького університету управління та права відбувся круглий 

стіл «Роль юридичних клінік для практико-орієнтованої освіти», під час якого, зокрема, 
представили результати моніторингу юридичної клініки Хмельницького університету 

управління та права, який проводила Асоціація 
юридичних клінік України. Участь у заході взяли 
керівниця Регіонального центру Наталія Стьопіна, яка 
створювала юридичну клініку Хмельницького 
університету управління та права і очолювала її з 
1999 до 2007 року, а також директор Хмельницького 
місцевого центру Григорій Гоцький. 

Детально тут – https://bit.ly/2KaC8oT.  
 
 
 
 

17 травня з нагоди Дня науки, який в Україні щороку відзначають у третю неділю 
травня, представниці Регіонального і Хмельницького місцевого центрів з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Олена Варфоломєєва та Ірина Ярусевич взяли 
участь у студентсько-учнівській науково-практичній конференції. Під час заходу вони 
привітали юних науковців з їхнім святом, а відтак мали нагоду розповісти учням та 
студентам про систему безоплатної правової допомоги. 

 
Детально тут - https://bit.ly/2sjTCrI. 
 
ЗАХІД 1.1.2. Організація та проведення бесід із учнями 

загальноосвітніх шкіл, гімназій, навчально-виховних комплексів, участь у 
виховних годинах, ігри із школярами на правові теми спрямованих на 
запобігання випадкам насильства в сім'ї та злочинності неповнолітніх 
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22 травня напередодні Дня захисту дітей 
фахівчиня Регіонального центру Ольга Чорна 
провела активну зустріч із учнями гімназії №2 м. 
Хмельницького. Бесіда про кібербулінг, дискусія 
про юридичну відповідальність та правовий квест 
– такий перелік заходів для активного засвоєння 
нових знань підготувал аюристка.  

Школярів найбільше схвилювала тема 
спілкування у Всесвітній павутині. Діти активно 
брали участь в обговоренні: запитували і 
висловлювали власні думки. 

 
Детально тут - https://bit.ly/2GWYDLY. 
 
14 червня правовий квест організували представники системи безоплатної правової 

допомоги, Всеукраїнської ініціативи «Активна громада» у м. Хмельницькому та 
Хмельницької обласної бібліотеки для юнацтва.  

До участі в квесті, який приурочили до Дня Конституції України, запросили дві 
команди юних читачів бібліотеки, учнів НВО № 5, які перебували у літньому таборі. У формі 
гри з дітьми говорили про їхні права та обов’язки. З головним завданням квесту – зібрати 
п’ять конвертів зі словами, а потім скласти з них девіз гри – майстерно впоралися обидві 
команди. Школярі шукали конверти зі словами на полицях книгозбірні, відгадували 
головоломки та загадки, складали словосполучення й відповідали на складні питання про 
право, державу, громадян. 

 

 
Детально тут - https://bit.ly/2IYyfSQ. 
ЗАХІД 1.1.4. Проведення семінарів лекцій бесід, спрямованих на 

запобігання безробіттю для осіб, які шукають роботу та перебувають на 
обліку в Центрах зайнятості 
 

27 квітня фахівчині регіонального та Хмельницького 
місцевого центрів з надання безоплатної воринної правової 
допомоги Олена Варфоломєєва та Ірина Бляхарська провели 
семінар для молоді, що перебуває на обліку в міському центрі 
зайнятості. Безробітним розповідали про їхні права та 
інструменти їх захисту. 

 
Детально тут - https://bit.ly/2KR4TIe. 
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ЗАХІД 1.1.5. Організація та проведення семінарів, лекцій, бесід 
спрямованих на роз'яснення змісту ключових реформ (змін у 
законодавстві) у трудових колективах, територіальних громадах в тому 
числі про виконання правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

 
Фахівці Регіонального центру, вивчивши першочергові спільні правові потреби 

трудових колективів та територіальних громад, активно працювали із мешканцями 
Хмельниччини, провели ряд лекцій і бесід. Працівники Регіонального центру протягом 
звітного періоду неодноразово зустрічалися із трудовими колективами, брали участь у 
засіданнях круглих столів та семінарах - де щоразу наголошували про всеукраїнський проект 
“Я МАЮ ПРАВО!”. Повідомили, що проект започатковано для поглиблення правових знань 
українців, основним інтернет ресурсом є - http://pravo.minjust.gov.ua/.  

 
29 травня Ольга Чорна, начальниця відділу 

організаційної роботи, юридичного забезпечення діяльності 
та персоналу Регіонального центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у Хмельницькій області 
провела робочу зустріч з працівниками Хмельницької 
обласної бібліотеки для юнацтва. Під час зустрічі для 
колективу фахівчиня провела лекцію про завдання 
всеукраїнського проекту «Я МАЮ ПРАВО!». Крім того 
фахівчині домовилися про консолідацію зусиль задля 
якісного виконання вказаного проекту та організації 
спільних заходів для читачів бібліотеки. 

 
 
25 червня, представники системи безоплатної 

право
вої 
допомоги на Хмельниччині зустрілися 
зі спостерігачами Спеціальної 
моніторингової місії ОБСЄ в Україні. 
Для спостерігача Деяна Георгіевскі це 
уже третій візит до центру. Традиційно 
говорили про те, як в регіоні 
забезпечено право учасників 
антитерористичної операції та 
внутрішньо переміщених осіб на 
безоплатну правову допомогу. Під час 
зустрічі директорка Регіонального 
центру з надання безоплатної 
вторинної правової допомоги у 
Хмельницькій області Наталія 

Стьопіна ознайомила гостей із ситуацією щодо надання безоплатної правової допомоги 
таким категоріям осіб, як учасники АТО та ВПО, розповіла про заходи, які реалізують в 
області регіональний та місцеві центри, щоб розширити доступ громадян до правової 
допомоги. 

 
Детально тут - https://bit.ly/2m1gjxP. 
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ЗАХІД 1.1.6. Організація та проведення вуличного інформування 
громади Хмельницької області в тому числі про виконання 
правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 

 
25 травня фахівчині Регіонального центру спільно з колегами з Хмельницького 

місцевого центру та партнерами Активна Громада м. Хмельницького провели для дітей 
правову вікторину. Запитали, чи знають вони, що означають терміни "право", "закон", 
"громадянин", "держава" та багато інших, а також поцікавилися, чи добре вони обізнані зі 
своїми правами. Охочих продемонструвати знання виявилося чимало, і кожен отримав 
невеличкий подарунок! 

  
 

  
 
ЗАВДАННЯ 1.2. Розвиток мережі партнерів та незалежних 
провайдерів надання БПД, налагодження співпраці із ними та надання 
методичної допомоги з метою удосконалення надання ними БПД та 
виконання правопросвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 
 
13 квітня Регіональний центр підписав 

меморандум про співпрацю з Громадською 
організацією «Всеукраїнське громадське об’єднання 
«Інститут «Республіка» (Всеукраїнської ініціативи 
«Активна Громада» у м. Хмельницькому). Мета 
співпраці – підвищення рівня правової освіти 
мешканців міста, розширення можливостей доступу 
до безоплатної правової допомоги, активізація та 
залучення громадян до впливу на розвиток власної 
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громади, а також обговорення з нею актуальних реформ та змін у законодавстві.  Основними 
напрямками спільної роботи наразі визначили організацію спільних заходів, спрямованих на 
підвищення рівня правової поінформованості громадян, а також поширення інформації про 
право осіб на безоплатну правову допомогу. 

 
Протягом ІІ кварталу саме завдяки тісній співпраці із «Всеукраїнське громадське 

об’єднання «Інститут «Республіка» Регіональний центр організував чимало нових за 
тематикою та наповненням заходів. 

Детально тут - https://bit.ly/2qBg2Ey.  
 
ЗАХІД 1.2.1. Організація та проведення  робочих зустрічей, 

навчальних семінарів з керівниками громадських організацій (із 
громадськими організаціями, які представляють інтереси учасників АТО 
та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб, соціально вразливих 
верств населення) 

 
10 квітня очільниця Регіонального центру Наталія 

Стьопіна зустрілася із помічником командира військової 
частини А-4239 з правової роботи Вадимом Хропуном, 
щоб обговорити основні напрямки подальшої співпраці 
фахівців центру та військовослужбовців. Передбачається, 
що взаємодія між юристами та військовими полягатиме у 
створенні сприятливих умов для забезпечення 
військовослужбовцям Збройних сил України та членам 
їхніх сімей доступу до безоплатної правової допомоги, 
сприянні захисту їхніх прав. 

Детально тут - https://bit.ly/2HfrS0O. 
 
Як результат попередніх 

домовленостей 10 травня для 
забезпечення доступу учасників 
бойових дій, в тому числі учасників 
АТО до безоплатної правової 
допомоги директор Регіонального та 
Хмельницького місцевого центрів з 
надання безоплатної вторинної 
правової допомоги і військової 
частини А-4239 підписали 
Меморандум про співпрацю. 
Відповідно до укладеного правовчину 
військовослужбовці зможуть 
отримувати консультації юристів 
безпосередньо у приміщенні військової частини, де буде організовано дистанційний пункт 
доступу до безоплатної правової допомоги. 

Основне завдання співпраці, про яке йдеться в Меморандумі, – забезпечити захист прав 
військовослужбовців та членів їхніх сімей. Спільними зусиллями юристи і командування 
військової частини планує створити сприятливі умови для забезпечення цій категорії осіб 
безперешкодного доступу  до безоплатної правової допомоги. 

Детально тут - https://bit.ly/2rA9FSp. 
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ЗАХІД 1.2.2. Проведення робочих зустрічей з начальниками установ 
виконання покарань Хмельницької області (кримінально–виконавчої 
системи області) та представниками центрів пробації в тому числі 
проведення роз’яснювальної роботи з питань реалізації та захисту прав 
людини 

 
15 червня організовано виїзд робочої групи до Замкової виправної колонії (№58), де 

взяли участь начальник колонії Олександр Новосядлов, очільниця регіонального центру 
Наталія Стьопіна, регіональна координаторка взаємодії з громадськістю Уповноваженого 
ВРУ з прав людини Оксана Кізаєва, перша заступниця начальника Головного 
територіального управління юстиції у Хмельницькій області Неля Продан.  

Під час зустрічі обговорили основні завдання співпраці Регіонального центру з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області, органів юстиції, 
регіонального координатора взаємодії з громадськістю Уповноваженого ВРУ з прав людини 
та безпосередньо установи виконання покарань. Така взаємодія має на меті захист прав 
засуджених та підвищення рівня їх правової обізнаності. 

 

 
 
Детально тут - https://bit.ly/2M0xgUf. 
 
ЗАХІД 1.2.4. Організація та проведення  спільних заходів із 

Навчально-методичним центром цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності Хмельницької  області 

На виконання діючого меморандуму заступниця директора Регіонального центру 
Олена Варфоломєєва провела 7 тематичних заходів у Навчально-методичному центрі 
цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Хмельницької області.  

Так лекції з тематичних питань у тому числі щодо проекту «Я МАЮ ПРАВО!» 
провела заступниця для керівників міських та районних центрів соціальної реабілітації дітей-
інвалідів, центрів надання соціальних послуг, представників міських, районних управлінь 
культури, керівників будинків культури, школи мистецтв, керівників будинків-інтернатів для 
людей похилого віку й людей з інвалідністю, начальників відділів та відділень поліції 
Хмельниччини, керівників медичних установ (лікарні, поліклініки, диспансери, управління 
охорони здоров’я). 

Детально тут - https://bit.ly/2xiFZyL, https://bit.ly/2Ht6sxc. 
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ЗАХІД 1.2.5. Організація та проведення спільних заходів із 

Регіональним координатором Секретаріату Уповноваженого ВРУ з прав 
людини, представників управління захисту прав людини Головного 
управління Національної поліції України у Хмельницькій області, 
правозахисними організаціями щодо запобігання порушенню прав людини 

 
На запрошення представника Управління 

забезпечення прав людини Національної поліції України 
Юрія Сніберка 18 травня очільниця Регіонального 
центру роз’яснила правоохоронцям вимоги постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 № 1363 
«Про затвердження Порядку інформування центрів з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги про 
випадки затримання, адміністративного арешту або 
застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під 
вартою». 

Детально тут - https://bit.ly/2LyD4Vv. 
 
04 червня у Регіональному центрі провели робочу зустріч із регіональним 

координатором Секретаріату Уповноваженого з прав людини Оксаною Кізаєвою щодо 
можливості підписання меморандуму про співпрацю та планування спільних дій.  

Координатор повідомила про можливі спільні заходи та дії з метою посилення 
правосуддя та рівності всіх суб’єктів права на території України, недопущення порушень 
прав і свобод людини у том числі на безоплатну правову допомогу. 

У рамках співробітництва буде проводитись обмін інформацією про виявлені випадки 
затримання осіб без належного оформлення їхнього статусу або надання адвокатами 
затриманим особам  безоплатної вторинної правової допомоги неналежної якості. 

 
Детально тут - https://bit.ly/2KPBpdv, https://bit.ly/2Ps7wTf. 
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ЗАВДАННЯ 1.3. Проведення інформаційно-роз’яснювальних та 
комунікативних заходів 
 
Упродовж ІІ кварталу 2018 року Регіональний центр задля виконання інформаційно-

роз’яснювальних та комунікативних кампаній активно співпрацював із медіа у регіоні. 
Центр оперативно інформував мешканців області про систему безоплатної правової 

допомоги. У ЗМІ поширювали матеріали як про систему загалом, так і про роботу 
регіонального й місцевих центрів зокрема, публікували правові консультації з типових 
питань, в тому числі в межах реалізації загальноукраїнського проекту Міністерства юстиції 
України «Я МАЮ ПРАВО!», а також приклади успішного захисту, який здійснювали 
адвокати, що співпрацюють з центрами, й фахівці місцевих центрів, бюро.  

 
Представники центру брали участь у різноманітних комунікативних заходах: 

семінарах, круглих столах, а також у зйомках сюжетів для телебачення, записах на радіо 
тощо. Загалом у пресі, інтернет-медіа, на телебаченні й радіо регіону впродовж ІІ кварталу 
2018 року з’явилося 40 матеріалів від Регіонального центру про діяльність системи 
безоплатної правової допомоги на Хмельниччині. Крім того, інформацію поширювали у 
соцмережах – на сторінках партнерських організацій. 

Публікації про безоплатну правову допомогу мешканці краю могли бачити у 
електронних виданнях «ВСІМ», «Є», «Три крапки», «День за днем», на сайтах телеканалів 
«Ексклюзив», TV7+, в газетах «День за днем», «Актуально для подолян» та інших.  
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Сюжети про роботу центрів з надання БВПД демонстрували філія НСТУ «Поділля-

центр» та МТРК «Місто». Крім того, фахівці центрів та адвокати, які співпрацюють з 
системою, брали участь у радіоефірах, зокрема на міському та обласному радіо, а також на 
«Громадському радіо».  
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Тематика матеріалів різноманітна: про діяльність центрів, зокрема й бюро правової 

допомоги, консультації фахівців з найбільш поширених правових питань, зокрема й в рамках 
проекту «Я МАЮ ПРАВО!», репортажі із заходів, історії клієнтів, яким допомогли 
працівники центрів або адвокати, призначені у центрах, тощо.  

 

 
 
Триває співпраця з тижневиком «Актуально для подолян», у якому створено рубрику 

«Я маю право» та публікуються консультації з актуальних правових питань.  
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Фахівці Регіонального центру оперативно оновлюють відомості на офіційному веб-

сайті регіонального центру: публікують останні новини, приклади успішного вирішення 
справ адвокатами, залученими до надання БВПД, та корисну інформацію для клієнтів.  
Систематично оновлюють інформацію на сторінці регіонального та місцевих центрів у 
мережі Facebook. Періодично здійснюється аналіз медіа-середовища в області та оновлення 
медіа-мапи. 
 

ЗАХІД 1.3.7. Висвітлення успішної практики адвокатів, які надають 
БВПД та співпрацюють із РЦ у Хмельницькій області у інтернет- ресурсах, 
веб-сайтах РЦ/МЦ, соціальних сторінках Facebook 

 
Варто також зазначити, що обмін досвідом між адвокатами забезпечується 

Регіональним центром постійно шляхом розміщення кращих позитивних успішних практик 
(справ) адвокатів Хмельницької області у цивільних і адміністративних справах. До 
прикладу протягом ІІ кварталу на офіційному веб-сайті центру та  мережі  Facebook  
висвітлено 9 прикладів позитивних професійних досягнень адвокатів: 

 

 

1. Громадянина К., пенсіонера, звинувачували у незаконному вирощуванні 
снотворного маку в кількості від ста до п'ятисот рослин. Його дії правоохоронці 
кваліфікували за ч. 1 ст. 310 КК України. Покарання за такий злочин може становити до 
трьох років обмеження волі. Адвокат В'ячеслав Хворостовський домігся виправдання 
свого клієнта у зв'язку з недоведеністю в його діях складу кримінального правопорушення. 

Детально тут - https://bit.ly/2NbBM35. 
 
2. Зайшовши у магазин, нетверезий чоловік наставив пістолет на касирку та наказав 
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віддати йому готівку з каси. Його вчинок у крамниці не сприйняли серйозно, навпаки, лише 
посміялися. Після витівки «жартівникові» навіть продали продукти, але згодом за невдалий 
жарт довелося відповідати в суді. І якби не професійні дії адвокатки Наталії Кручініної, 
чоловікові довелося б частину свого життя провести у в’язниці, адже злочин, який йому 
інкримінували, карається позбавленням волі на строк від семи до дванадцяти років із 
конфіскацією майна. 

Деталі тут - мhttps://bit.ly/2weDycE, https://bit.ly/2MuzXSM. 
 

3. Завдяки кваліфікованій правовій допомозі адвоката Віталія Кравчука учасник 
АТО домігся відшкодування матеріальної і моральної шкоди, завданої крадіжкою його майна. 

Деталі тут - https://bit.ly/2MLuS7R. 
 

 
4. У суді адвокат довів, що обставини, через які в 

матері відібрали дитину, зникли, тож жінці повернули 
сина. У грудні 2017 року за правовою допомогою до 
бюро Шепетівського місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги звернулася 
жінка, яка належить до соціально незахищених верств 
населення, з проханням допомогти їй повернути 
малолітню дитину, яку в неї відібрали за рішенням суду. 

Для захисту законних прав та інтересів клієнтки у центрі призначили адвоката Олега 
Жилюка. 

Деталі тут - https://bit.ly/2N62KJG. 
 
5. Адвокатка, яку призначили у Старокостянтинівському 

місцевому центрі з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги для представництва інтересів відповідача у справі про 
стягнення заборгованості за кредитом, довела, що позов 
задоволенню не підлягає. 

Деталі тут - https://bit.ly/2PvSWKw 
 
 

 
6. Повертаючись додому, чоловік виявив у себе на подвір’ї злодія, який розбив скло 

вхідних дверей та намагався потрапити до оселі. Обурений власник житла, вхопивши 
дерев’яну швабру з металевим наконечником, заходився наносити удари кривдникові. 
Отримані при цьому численні травми призвели до смерті зловмисника. 

За скоєне чоловікові загрожувало до десяти років позбавлення волі, проте адвокат 
Олег Галушин переконав суд, що вина його клієнта у вчиненні інкримінованого йому 
кримінального правопорушення не доведена. Тож суд призначив чоловікові покарання у 
вигляді двох років обмеження волі з іспитовим строком тривалістю два роки. 

Деталі тут - https://bit.ly/2Lj5IZk. 
 
7. Завдяки діям адвокатки Таїсії Цвігун з Кам’янця-

Подільського суд скасував протиправне рішення комісії 
Хмельницького обласного військового комісаріату з питань 
розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій та 
зобов’язав повторно розглянути документи позивача. 

Детально тут - https://bit.ly/2whbCVu. 
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8. Адвокат Юрій Сторожук у суді довів, що збільшення грошового 
забезпечення поліцейських є безумовною підставою для перерахунку 
пенсії його клієнтові – колишньому працівникові міліції.  

Детально тут - https://bit.ly/2MuXoeR. 
 
 
 
 
 

Крім того опубліковані й кращі практики працівників центрів з надання БВПД: 
 

Фахівчиня Новоушицького бюро правової допомоги 
Анастасія Неборецька у судовому порядку допомогла встановити 
юридичний факт належності клієнтці державного акта на право 
власності на земельну ділянку. 

Детально тут - https://bit.ly/2MLa2Fu. 
 

 
 
 

 
Фахівчиня Хмельницького місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги Руслана Матущак 
домоглась для своєї клієнтки визнання права власності на 
землю шляхом скасування державного акта. 
Детально тут – https://bit.ly/2Pscdwh. 

 
 
 
 
 
 
ЗАХІД 1.3.12. Провести широкомасштабну інформаційну кампанію у 

ЗМІ з метою залучення нових адвокатів до участі у конкурсі адвокатів, які 
надають БВПД 

 
Відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 17.04.2018 № 1335/7 «Про 

проведення конкурсу з відбору адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної 
правової допомоги» Регіональний центр провів широкомасштабну інформаційну компанію 
щодо оголошеного з 02 травня 2018 року по 21 червня 2018 року конкурсу з відбору 
адвокатів, які залучаються для надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

Детально тут - https://bit.ly/2MpqfRr, https://bit.ly/2Mq7767, https://bit.ly/2BAeoep, 
https://bit.ly/2MKvsTd. 
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ЗАВДАННЯ 1.4. Розширення доступу до БПД шляхом, зокрема, 
забезпечення роботи дистанційних пунктів доступу до БПД та виїздів 
мобільних консультаційних пунктів (виїзних прийомів громадян) 

 
ЗАХІД 1.4.1. Забезпечення роботи мобільних пунктів консультування 

в установах виконання покарань для засуджений осіб 
Як уже зазначалося вище 15 червня здійснено виїзд робочої групи до Замкової 

виправної колонії (№58), де взяли участь начальник колонії Олександр Новосядлов, 
очільниця регіонального центру Наталія Стьопіна, регіональна координаторка взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого ВРУ з прав людини Оксана Кізаєва, перша заступниця 
начальника Головного територіального управління юстиції у Хмельницькій області Неля 
Продан.  

 
Після завершення зустрічі Наталія Стьопіна виступила перед засудженими, відповіла 

на їхні запитання та індивідуально проконсультувала кожного, хто потребував юридичної 
допомоги. 

 
ЗАВДАННЯ 1.5. Забезпечення здійснення моніторингу якості надання 
адвокатами БВПД 
Начальницею відділу забезпечення якості правової допомоги та підвищення 

кваліфікації її надавачів Регіонального центру Мариною Кулабіною протягом ІІ кварталу 
2018 року здійснено всі заплановані заходи. Так на виконання Річного плану діяльності 
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Регіонального центру фахівчиня провела 27 спостережень за роботою адвокатів в суді та 
провела 15 бесід із клієнтами адвокатів, які співпрацюють з системою БПД. 

Начальниця здійснила перевірку достовірності наданої адвокатами інформації  у 248 
справ  щодо неповнолітніх осіб, осіб, які мають фізичні вади, не володіють мовою 
судочинства. 
 

ЗАВДАННЯ 1.6. Забезпечення належної якості послуг, що надаються 
клієнтам системи БПД 

 
ЗАХІД 1.6.3. Проведення спостережень за роботою юристів відділу 

представництва, бюро правової допомоги в судах за дорученнями МЦ та 
ЗАХІД 1.6.4. Проведення моніторингу процедури та якості надання 
безоплатної первинної правової допомоги, наданої працівниками МЦ 

Начальницею відділу забезпечення якості правової допомоги та підвищення 
кваліфікації її надавачів Регіонального центру Мариною Кулабіною протягом ІІ кварталу 
2018 року забезпечено проведення спостережень за роботою юристів відділу представництва, 
бюро правової допомоги в судах. Крім того фахівчиня проаналізувала якість надання 
безоплатної первинної правової допомоги працівниками місцевих центрів у тому числі 
відділами бюро праової допомоги. 
 

ЗАХІД 1.6.7. Організація та проведення навчальних семінарів, 
заходів із підвищення кваліфікації, обміну досвідом адвокатів, які надають 
БВПД 

Круглий стіл, який відбувався 19-20 червня за ініціативи Консультативної місії 
Європейського Союзу (далі – КМЄС) в Україні в рамках другого етапу проекту «Інституційна 
реформа прокуратури», мав на меті визначити можливості для вдосконалення інституційної 
спроможності прокуратури та ефективності кримінально-процесуального законодавства. До 
обговорення залучили працівників органів прокуратури Хмельниччини, суддів, слідчих 
органів поліції та адвокатів. Систему безоплатної правової допомоги на заході представляли 
директорка Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у 
Хмельницькій області Наталія Стьопіна та начальниця відділу забезпечення якості правової 
допомоги та підвищення кваліфікації її надавачів Марина Кулабіна. 

 
Деталі тут - https://bit.ly/2KLH7QO. 
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[2.1] Створення ефективної системи управління  
правовими знаннями та розвиток людського потенціалу  

правничої спільноти та партнерських мереж системи БПД 
 
ЗАВДАННЯ Розвиток людських ресурсів, в тому числі пулу юристів 
місцевих центрів (відділи БППД, представництва, 
правопросвітництва та бюро) для виконання функції представництва 

 
ЗАХІД 2.1.1. Узагальнення актуальних потреб в правових знаннях 

працівників Регіонального центру, місцевих центрів 
Ольга Чорна начальниця відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення 

діяльності та персоналу провела аналіз потреб у навчанні працівників як Регіонального так і 
місцевих центрів. 

 
ЗАХІД 2.1.2. Проведення внутрішніх навчань працівників РЦ з 

актуальних та проблемних питань, пов'язаних з наданням БПД 
Беручи до уваги прохання працівників Регіонального центру фахівці центру провели 

внутрішнє навчання щодо оновлення знань про основні положення Закону України «Про 
запобігання корупції» та «Алгоритм отримання відпусток працівниками». 

 
 
ЗАХІД 2.1.3. Організація  та проведення заходів  із підвищення 

кваліфікації працівників із залученням фахівців інших організацій 
 
25 квітня, на базі Головного 

територіального управління юстиції у 
Хмельницькій області відбувся семінар для 
фахівців системи безоплатної правової 
допомоги та адвокатів Хмельниччини. 
Говорили передусім про співпрацю задля 
відновлення порушених прав громадян. 

 
 

Детально тут - https://bit.ly/2IwDQUp. 
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Також 25 квітня на базі 

Головного територіального управління 
юстиції у Хмельницькій області 
провели навчання для фахівців системи 
БПД фахівцями юстиції. Обговорили 
питання виконання місцевими 
центрами функцій фронт-офісів з 
реєстрації громадських формувань. 

 
Детально тут – https://bit.ly/2KV8qW8. 

 
 
Крім того, працівники Регіонального центру протягом звітного періоду 

неодноразово брали участь у різноманітних тренінгах, актуальних зустрічах та круглих 
столах. 

 
22 травня заступниця директора Регіонального центру Олена Варфоломєєва взяла 

участь у круглому столі "Проти торгівлі людьми" (психологічні та правові аспекти допомоги 
жертвам торгівлі), організованого БФ «Ксена». 

24 травня  ГО «Подільська правова ліга» організовано круглий стіл «Громадянське 
суспільство, влада, бізнес: співпраця і розвиток громад», де взяла участь заступниця 
директора Регіонального центру Олена Варфоломєєва. Під час круглого столу йшлося про 
основні напрямки співпраці між владою, громадським сектором та бізнесом на 
Хмельниччині в правовому полі з метою посилення правової спроможності громад в регіоні. 

08-08 червня фахівчиня Регіонального центру Ольга Чорна взяла участь у 
ПЕРШОМУ ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ ФОРУМІ ЮРИСТОК «Жінки у юридичній професії: 
досягнення, виклики та вплив на якість правозахисту». 

 

 
 
19 червня, фахівчині Регіонального центру взяли участь у тренінгу про публічні 

консультації від Національного Демократичного Інституту NDI. 
 
21 червня взяли участь у публічній дискусії «Як працюють в парламенті та окрузі 

депутати мажоритарники з Хмельницької області», організованого ВГО «ОПОРА». 
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Начальниця відділу комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації 

Регіонального центру Оксана Банкова взяла участь у зустрічі фахівців із комунікацій за 
підтримки українсько-канадського проекту «Доступна та якісна правова допомога в Україні», 
яка відбулася у м.Києві 26-27 квітня. 

 
Директор Регіонального центру взяла участь у роботі групи з організації моніторингу 

якості надання безоплатної вторинної правової допомоги у цивільному, адміністративному 
процесах та представництва у кримінальному процесі, яка відбулася у м.Києві 14-16 травня. 

 
ЗАХІД 2.1.3. Проведення нарад, семінарів, навчань для керівників та 
спеціалістів МЦ, бюро правової допомоги 
 

31 травня – 01 червня у Хмельницькому відбувся тренінг з розвитку навичок роботи 
(soft skills) з вразливими групами клієнтів системи безоплатної правової допомоги для 
фахівців і фахівчинь місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 
Набуті знання та вміння стануть у пригоді при спілкування з такими категоріями клієнтів, як 
постраждалі від домашнього та гендерно обумовленого насильства, діти, учасники АТО, 
внутрішньо переміщені особи та особи похилого віку. 

Разом з тренерами Євгеною Шарою та Андрієм Сітніковим учасники тренінгу 
аналізували та відпрацьовували навички побудови першого контакту та подальшої 
ефективної комунікації з клієнтами, інтерв’ювання та консультування клієнтів.  

Тренінг відбувся за підтримки українсько-канадського проекту «Доступна та якісна 
правова допомога в Україні» у партнерстві з Координаційним центром з надання правової 
допомоги. 



22 
 

 
 

Детально тут - https://bit.ly/2tYPZsG. 
 

ЗАВДАННЯ 2.2. Створення та розвиток міжрегіональних ресурсно-
комунікаційних платформ 

 
З метою підвищення рівня громадянської освіти населення з питань захисту своїх 

прав; ефективного управління правовими знаннями та розширення кола знань користування 
довідково-інформаційною платформою  “WikiLegalaid”, за пропозицією Координаційного 
центру з надання правової допомоги та Регіонального центру у м.Хмельницькому 4 та 5 
травня організовано тренінг.  

Як надавати якісні правові консультації, послуговуючись у своїй роботі інформаційно-
довідковою платформою «WikiLegalAid», як готувати вичерпні роз’яснення для цієї 
платформи та яким чином удосконалити її можливості – над цими питаннями міркували 
фахівці й фахівчині системи безоплатної правової допомоги під час дводенного тренінгу. У 
форматі майстер-класів зі створення консультацій, програвання та обговорення конкретних 
кейсів, дискусій, обміну досвідом юристи і юристки системи працювали над своїми 
навичками користування платформою «WikiLegalAid».  

По завершенню заходу скептиків щодо користування платформою зменшилося та 
виявилися нові бажаючі з нею ефективно працювати. 
 

 

Детально тут - https://bit.ly/2rGqLyn. 
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ЗАВДАННЯ 2.3. Розвиток довідково-інформаційної платформи 

правових консультацій «WikiLegalAid» 
З оновленими знаннями щодо користування та оновлення інформації на довідково-

інформаційній платформі “WikiLegalaid”, Регіональний центр наповнив необхідною 
кількістю консультацій. Фахівчиня Регіонального центру написала та розмістила додаткову 
консультацію на тему «Електронний реєстр пацієнтів». Крім того фахівці центру по мірі 
необхідності робили  оновлення до наявних консультацій Центру та інших колег центрів з 
надання БВПД. 

 
Розділ ІІІ. Децентралізація системи БПД 

 
ЗАВДАННЯ 3.1. Взаємодія між регіональними та місцевими 
центрами БПД, прийняття управлінських рішень 
 
ЗАХІД 3.1.2. Організація, проведення та участь у засіданнях Керівної 

ради директорів 
На виконання завдання плану організовано та проведено 1 засідання керівної ради: 
03 травня у режимі скайп-зв’язку провели керівники центрів засідання керівної ради 

центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області. Під час 
засідання обговорили необхідні заходи щодо економії бюджетних коштів за КПКВ 3603030 
«Оплата послуг та відшкодування витрат адвокатів з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги». 

Крім того, 17 травня директор Регіонального центру організувала нараду з 
керівниками місцевих центрів у режимі скайп-зв’язку з метою вирішення проблемних питань 
діяльності центрів у зв’язку з обмеженим фінансуванням для оплати послуг та 
відшкодування витрат адвокатів з надання безоплатної вторинної правової допомоги та на 
оплату комунальних послуг. 

 
ЗАВДАННЯ 3.3. Управління людськими ресурсами 
ЗАХІД 3.3.1. Організація та проведення спільних навчальних 
семінарів з підвищення кваліфікації, професійного рівня працівників  
місцевих центрів 
 
Працівники місцевих центрів пройшли навчання у багатьох заходах за участю 

Регіонального центру та інших організацій про які було зазначено у попередніх питаннях. 
Крім того, за результатами проведеного моніторингу діяльності Хмельницького 

місцевого центру, директором Регіонального центру прийнято рішення про проведення 
навчання – семінару для працівників відділу організації надання безоплатної вторинної 
правової допомоги та роботи з адвокатами Хмельницького місцевого центру з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги. 

Так, з 10 по 13 квітня начальник відділу фінансів, контрактно-договірної роботи та 
бухгалтерського облік Регіонального центру Оксана горобець провела навчання для фахівців 
відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами 
Хмельницького місцевого центру щодо дотримання Порядку прийняття і перевірки актів 
надання безоплатної вторинної правової допомоги, провели також аналіз дотримання вимог 
Постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014 року №465 “Питання оплати 
послуг та відшкодування витрат адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову 
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допомогу” (зі змінами та доповненнями), вирішували практичні завдання по типових 
ситуаціях. 

 

ЗАВДАННЯ 3.4. Моніторинг діяльності 
ЗАХІД 3.4.3. Моніторинг діяльності МЦ та забезпечення надання 

методичної та практичної допомоги в організації роботи щодо виконання 
покладених функцій та завдань 

На виконання вимог наказу Координаційного центру з надання правової допомоги від 
25.07.2016 року № 175 “Про затвердження Порядку організації оперативного планування та 
моніторингу діяльності Координаційного центру з надання правової допомоги та його 
територіальних відділень” працівниками Регіонального центру проведено моніторинги 
діяльності центрів та відділів бюро правової допомоги. 

Фахівцем відділу моніторингу діяльності місцевих центрів і членами робочої групи 
здійснено моніторинги у 4 місцевих центрах та 9 бюро правової допомоги (працівником 
відділу моніторингу діяльності місцевих центрів), а саме: 

1. Старокостянтинівський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги – 06 червня; 

2. Кам’янець-Подільський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової 
допомоги - 08 червня; 

3. Шепетівський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги - 13 
червня; 

4. Хмельницький місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги – 
червень; 

5. Відділ “Чемеровецьке бюро  правової допомоги” Кам'янець-Подільського місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги - 13 квітня; 

6. Відділ “Нетішинське бюро правової допомоги” Шепетівського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги - 24 квітня; 

7. Відділ “Новоушицьке бюро правової допомоги” Кам'янець-Подільського місцевого 
центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги - 08 травня; 

8. Відділ «Полонське бюро правової допомоги» Шепетівського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової допомоги - 23 травня; 

9. Відділ “Старосинявське бюро правової допомоги”  Хмельницького місцевого центру 
з надання безоплатної вторинної правової допомоги - 25 травня. 
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Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 
 

За оперативною інформацією з 01.04.2018 року по 30.06.2018 року (за ІІ-й квартал 
2017 року) регіональним центром з надання БВПД у Хмельницькій області було видано 623 
доручення адвокатам для надання БВПД, у тому числі:  

 3  – особам, до яких застосовано адміністративне затримання;  

 0  – особам, до яких застосовано адміністративний арешт;  

 134  – особам, затриманим за підозрою у вчиненні злочину та / або 
стосовно яких обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;  

 382  – для здійснення захисту за призначенням;  

 24  – для участі у проведенні окремих процесуальних дій у 
кримінальних провадженнях;  

 37 – у процедурах з продовження, зміни або припинення застосування 
примусових заходів медичного характеру;  

 0  – у процедурах, пов’язаних з видачею особи (екстрадицією);  

 16  – у разі вирішення судом питань під час виконання вироків 
відповідно до статті 537 КПК; 

 27  – особам, засудженим до покарання у вигляді позбавлення волі, 
тримання в дисциплінарному батальйоні військовослужбовців або обмеження 
волі.  

 
 

 Кругова діаграма щодо розподілу осіб за ІІ-й квартал 2018 року 

 

 


